



ДЕТСКА ГРАДИНА №97 „ИЗГРЕВ”

с. Лозен, Район „Панчарево”, Столична община, ул. „Янко Панайотов” №29

УТВЪРЖДАВАМ:

ДИРЕКТОР: Б. Георгиева

Заповед РД-09-168/21.10.2024г.

ПЛАН ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РОДИТЕЛИТЕ

НА ДГ № 97”ИЗГРЕВ”

2024/2025г.

I. ЦЕЛ:

Да се създадат условия и предпоставки за сътрудничество и взаимодействие между родителите и детската градина за постигане на целите на предучилищното образование, както и за формиране на положително отношение към детската градина и мотивация за учене.

II. ОСНОВНИ ЗАДАЧИ:

1. Оказване на подкрепа и предоставяне на родителите на педагогическа информация по въпроси, свързани с предучилищното образование и личностното развитие на детето.
2. Сътрудничество и взаимодействие с родители – организиране на празници, състезания и др.
3. Създаване на необходимата организация за периодично и своевременно информиране на родителите за постиженията в индивидуалното развитие на децата, спазването на правилата в детската градина и приобщаването им към детската общност.

III ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ:

1. Взаимна удовлетвореност и разбирателство между детската градина и семейството.

2. Гарантиране на равен шанс на децата при постъпването им в училище.

IV. ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ :

- Родителски срещи:

месец	група	тема	отговорници
септември	Всички групи	Провеждане на родителски срещи с информационен и организационен характер. Запознаване с правилника за дейността на ДГ №97. Избор на родителски актив.	Учители по групи
май	Всички групи	Запознаване с резултатите от постиженията на децата – изходно ниво; Работа през лятото	Учители по групи

- Дейности с участие на родителите.

месец	дейност	отговорници
Октомври	„Да се раздвижим и играем, с мама- тате знаем“- утринна гимнастика с участието на родители	учители по групи
Октомври/май	Мини проекти по групи спрямо интересите на децата. Обособяване на кът по темата във всяка група.	Учители по групи

Ноември / март	НП „Силен старт“ Училище за родители за формиране на положителни нагласи към образованието и участие в образователния процес.	Валентина Георгиева-психолог Теодора Иванова-логопед Мариана Додева – гл. учител
октомври	„ Хербарий си направи и природата запомни“ есенна изложба	Учители по групи
декември	Коледен базар с участието на родители „Бъдни вечер е“ - коледни тържества пред родители	Учители по групи Учител по музика; Учители 4 група
Декември/януари	„ Сурвакар бъди- сурвачка си направи“	Учители по групи
Януари	„Чети с мен“- участие на родителите по групи и изготвен график за посещение	Учители по групи
март	„За мама са тези цветя“- отбелязване деня на жената Изработване на подаръци за мама Дискусия с родителите в първа група “Значение на орто пъзелите за развитието на децата в предучилищна възраст“.	Учители по групи Виктория Христова-учител
01.04.25г.- 15.04.25 г.	„Великденско веселие“ –великденска работилница с родители за изработване на сувенири за Великден.	Учители по групи
април	Състезание с участието на деца и родители и използване на ортопедични килими на тема „Бързи , смели, сръчни“	Цветелина Клинкова – учител Ася Иванова- учител Елизабет Благоева-учител

май	„Довиждане детска градина, здравей първи клас“ - празник за изпращане на децата от подготвителните групи	Учители ПГ; Учител по музика
	„Ръка за ръка“ - облагородяване на дворното пространство в детската градина с участието на родители.	Учители по групи

- **Информация**
Училище за родители

месец	тема	отговорник
септември	Графици за дежурства, седмично разпределение на педагогическите ситуации, организация на учебния ден	Учители по групи
Септември-Май	Информация за празници- Ден на будителите, Ден на християнското семейство, Коледа, Първи март, Лазаровден, Цветница , Великден, 24 май – обичаи и традиции – родителски табла	Учители по групи
Срок постоянен	Информация на сайта на ДГ №97	Отговорници за сайта

- График за индивидуално консултиране на родителите

срок за изпълнение	Отговорници
всеки вторник от 13.00-14.00ч. всеки четвъртък от 17.30 -18.30ч.	Учители по групи

При възникнала необходимост планът може да бъде актуализиран през учебната година.

План на ДГ №97 е приет с решение на педагогическия съвет -
Протокол №2/21.10.2024г. и утвърден със заповед на Директора № 168/21.10.2024г.

